



ΤΡΩΚΤΙΚΟΚΤΟΝΑ

Ratigen Wax Blocks (Κέρινοι Κύβοι 4γρ.&15γρ.), **Ratoli Fresh Bait** (Φρέσκο Δόλωμα 15γρ.)

Αντιπηκτικά τρωκτικοκτόνα δολώματα, ενός μόνο γεύματος, υψηλής προσελκυστικότητας. Είναι εξίσου αποτελεσματικά σε ποντίκια και αρουραίους καθώς και σε πληθυσμούς τρωκτικών που παρουσιάζουν ανθεκτικότητα σε άλλα τρωκτικοκτόνα.



ΔΟΛΩΜΑΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΡΩΚΤΙΚΩΝ

Peli (9,5 x 12,5 x 4 cm), **Beta** (18 x 22 x 8,5 cm), **Alpha** (9 x 23 x 9,5 cm), **Bora** (25 x 32 x 16 cm)

Με κλειδί ασφαλείας και διπλό σύστημα κλειδώματος. Κατασκευασμένοι από ανθεκτικό πρωτογενές πλαστικό. Διατήρηση της ελκυστικότητας του δολώματος για μεγάλο χρονικό διάστημα. Αποφυγή πρόσληψης δολώματος από ζώα που δεν είναι στόχος εξόντωσης. Κατάλληλη εσωτερική κατασκευή ώστε το τρωκτικό να οδηγείτε κατευθείαν στο δόλωμα.



ΠΑΡΑΣΙΤΟΚΤΟΝΑ

(καταπολέμηση βαδιστικών και ιπτάμενων εντόμων όπως κατσαρίδες, μύγες, κουνούπια, μυρμήγκια κτλ.)

Deltamethrin 2,5 WP

Πυρεθροειδές εντομοκτόνο σε μορφή βρέξιμης σκόνης, κατάλληλο για εφαρμογές και σε κατοικημένους χώρους. Καταπολεμά κατσαρίδες, μύγες, κουνούπια, μυρμήγκια, κοριοούς και αράχνες. Χρησιμοποιείται μόνο για ψεκασμό επιφανειών. Η διάρκεια δράσης του μπορεί να φτάσει τους 6 μήνες και εξαρτάται από τις κλιματολογικές συνθήκες και την απορροφητικότητα των επιφανειών που θα ψεкаστούν, καθώς και την συχνότητα καθαρισμού τους.



Alphacypermethrin 6SC

Αοσμο εντομοκτόνο σε υγρή μορφή κατάλληλο για εφαρμογή και σε κατοικημένους χώρους. Χάρη στη σύνθεσή του προσκολλάται ισχυρά σε κάθε είδους επιφάνεια και εξολοθρεύει ένα ευρύ φάσμα εντόμων. Ελέγχει ιπτάμενα και βαδιστικά έντομα όπως κατσαρίδες, κουνούπια, μύγες, ψύλλους, κοριοούς, μυρμήγκια κ.λ.π.



Quick Bayt

Μοναδικός τρόπος δράσης για την καταπολέμηση της μύγας σε οικιακούς χώρους, βιομηχανικές και κτηνιατρικές εγκαταστάσεις. Εφαρμόζεται ως ετοιμόχρηστο κοκκώδες δόλωμα ή επίχρισμα με πινέλο σε επιφάνειες που κάθονται οι μύγες.

Alphamost Plus 10SC

Αοσμο εντομοκτόνο, πυρεθροειδές, με προσελκυστικό εντόμων 2-9 Tricosene, για τον έλεγχο μεγάλου φάσματος ιπτάμενων και ερπόντων εντόμων. Για εφαρμογή και σε κατοικημένους χώρους.



Caza Gel

Ετοιμόχρηστο δόλωμα υπό μορφή τζέλ (gel) για τον έλεγχο των κατσαρίδων σε οικιακούς χώρους, περιοχές χειρισμού τροφίμων και δημόσια κτίρια.

Diflubenzuron 2DT

Ταμπλέτα για άμεση χρήση 2 γραμμαρίων. Δρα ως ρυθμιστής ανάπτυξης για την καταπολέμηση κουνουπιών.



Steel 25EC

Πυρεθροειδές εντομοκτόνο επαφής και στομάχου για την καταπολέμηση μυγών, κουνουπιών και κατσαρίδων.

Sanivir Plus

Τριπλή δράση σε ένα... καθαριότητα, απολύμανση και απεντόμωση. Γρήγορης δράσης απολυμαντικό και εντομοκτόνο που εξολοθρεύει ένα ευρύ φάσμα εντόμων.



Camaleon Plus

Πυρεθροειδές εντομοκτόνο με ευρύ φάσμα και μεγάλη υπολειμματική δράση.

ΣΑΛΙΓΚΑΡΟΚΤΟΝΟ

Salokton

Δολωματικό παρασκεύασμα για καταπολέμηση των σαλιγκαριών και βουρβουλάδων. Το περιεχόμενο είναι αδιάλυτο στο νερό και δεν απομακρύνεται από την βροχή.





ΑΠΩΘΗΤΙΚΑ

Mosquit – Απωθητικό Κουνουπιών

Αρωματικό βραχιολάκι από 100% φυσικά αιθέρια έλαια με εντομοαπωθητικές ικανότητες. Ανθεκτικό στο νερό με διάρκεια δράσης 3 μηνών.

Floris - Απωθητικά περιστεριών, σκύλων/γάτων

Απωθητικά περιστεριών και για σκύλους/γάτους. έτοιμο για χρήση με ενσωματωμένο ψεκαστηράκι. Αβλαβή για τον άνθρωπο, ζώα και φυτά. Πριν την εφαρμογή καθαρίζετε καλά την επιφάνεια και επαναλαμβάνετε κάθε εβδομάδα. Σε περίπτωση βροχόπτωσης ή πλυσίματος της επιφάνειας να επαναλαμβάνεται.

Exber – Απωθητικό πουλιών

Ετοιμόχρηστη καψούλα που κρατά μακριά από τις καλλιέργειες σπουργίτια, κάργιες, καρακάξες και άλλα μικρά πουλιά. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και για τα περιστέρια σε κατοικημένες περιοχές. Είναι εντελώς φυσικό προϊόν αφού περιέχει αρωματική ουσία, συστατικό άγουρου σταφυλιού, που χρησιμοποιείται στα τρόφιμα. Δρα ως απωθητικό για 30 μέρες. Το περιεχόμενο είναι αδιάλυτο στο νερό και δεν απομακρύνεται από την βροχή.

Snake Ait – Απωθητικό Φιδιών

Έτοιμο προς χρήση απωθητικό φιδιών με ενσωματωμένο ψεκαστηράκι για την απώθηση ερπετών μακριά από τα σπίτια και τους κήπους σας. Τα φίδια απωθούνται από την γεύση αλλά και από την επαφή με την ουσία. Το snake ait δεν ξεπλένεται από την βροχή, όμως είναι καλύτερα να επαναλαμβάνεται μετά από βροχόπτωση ή μετά από μερικές εβδομάδες ηλιοφάνειας.

No Snakes – Απωθητικό Φιδιών

Κομμάτια ξύλου με άρωμα που απομακρύνει τα φίδια. Τελείως αβλαβές για τον άνθρωπο, τα ζώα και τα φυτά. Δεν ξεπλένεται από την βροχή, αποτελεσματικό για τουλάχιστον 25 ημέρες. Για προστασία σπιτιών, κατασκηνώσεων, αποθηκών και άλλων εγκαταστάσεων.

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΓΙΔΕΣ

Supercat – παγίδες για ποντίκια και νυφίτσες

Ετοιμόχρηστες παγίδες με δόλωμα μακράς διάρκειας από φυσικά συστατικά. Ασφαλές με άμεσα αποτελέσματα και ανταλλακτικό δόλωμα εφόσον χρειαστεί.

Glue Trapper – Κολλώδεις παγίδες

Ετοιμόχρηστες ποντικοπαγίδες κόλλας με προσελκυστικό δόλωμα σε συσκευασίες με ή χωρίς δολωματικούς σταθμούς.

Rat Stop – Κόλλα σε σωληνάριο

Άοσμο και χωρίς δηλητήριο, μπορεί να χρησιμοποιηθεί με ασφάλεια οπουδήποτε.

Fly Control Spiral

Κολλητική καρδέλα, ιδανική για παγίδευση μυγών. Τοποθετείται σε εσωτερικούς ή εξωτερικούς χώρους και είναι εντελώς ακίνδυνη για τον άνθρωπο και το περιβάλλον. Δράση από 6 μέχρι και 8 εβδομάδες.

Standard – Εντομοπαγίδα

Οικολογική παγίδα για την μαζική εξόντωση εντόμων όπως μύγα μεσογείου, οικιακή μύγα, δάκο, σφήκα. Ιδανική για γεωργική χρήση, ξενοδοχεία, οικιακούς χώρους κ.α. Εύχρηστη και επαναχρησιμοποιήσιμη.

Insect Free

Οικολογικό τροφολεκυστικό για μύγες. Για χρήση με την εντομοπαγίδα STANDARD.

Snake Glue Trap

Κολλώδης παγίδα διαστάσεων 25 x 31 εκ. για φίδια.

